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REPASO DEL PRIMER TRIMESTRE 5°

1. Rodrigo estd buscando informacidn sobre los cinco paises mds poblados de Europa.
En internet ha leido que el mds poblado es Rusia con 143 600 000 habitantes, aunque
no todo el pais pertenece al continente europeo. Entre los paises con mayor poblacién
estd Francia con sesenta y cuatro millones trecientos cuarenta mil habitantes,
Alemania con ochenta millones seiscientos setentay tres mil habitantes, Reino Unido
con 64 125 000 y Turquia con 76 671 000 habitantes.

Organiza los datos que encontré Rodrigo en la tabla siguiente ubicando los paises
de mayor a menor segln la cantidad de habitantes.

Cantidad de
Pais habitsates Se lee...

2. Como cada otofo, las mariposas monarca que veranean en California han
emprendido un largo viaje hacia México.i 1 144 955 insectos voladores llenos de
colorido cruzando de un pais a otrol

* La primera semana las mariposas recorrieron 1 238 km, y la segunda semana
volaron 893 kilémetros. Si la distancia total de California a México es de 4 564
km, ¢cudntos kildmetros les faltan para llegar a su destino?

Calculo los km que han recorride en las dos semanas( poner nimeros seguido de km)
Datos (n° km) operacion:( n° km)

Primera semana

Segunda semana

Solucidn intermedia: En las dos primeras semanas han recorrido Km.



Calculo los km que les faltan para llegar
Datos Operacidh:
Han recorrido

Total tienen que recorrer

Solucién. Les faltan km para llegar a su destino.

3. Completa las siguientes series numéricas.

652

~50 -50 -50 -50 - 50

4. Lamadre de Arantxa trabaja en unas oficinas en el centro de la ciudad,
situadas en un edificio de 27 plantas. En la planta 4 se encuentra el almacén de
archivos, en la 21 los despachos, en la planta 18 la cafeteria para empleados, en las
plantas 25 y 26, apartamentos de alquiler y en la dltima planta estdn la piscina y el
soldrium.

Lee atentamente y completa la siguiente tabla.

N.° ordinal | Selee...

Archivos

Despachos

Cafeteria

Apartamentos

Piscina y solarium




5.-Calcula las siguientes operaciones.

o 2785427 -763914=

e 45852 917 - 9 198 500=

6. Completa los términos que faltan en cada operacion, calcula e indica qué
propiedad has utilizado.

o (25+120)+ =___ +(120+50) - Propiedad
e _ +T742:=-T42+ 256 - Propiedad
s _ -824=1072-820 - Propiedad

32 +( +125) = ( +30)+125 = Propiedad

7. Calcula las siguientes operaciones en tu cuaderno y escribe la solucidn.

84 — (68 — 42) =
575 + (120 — 95) x 5 =

8. Calcula los seis primeros multiplos de los siguientes nimeros.

Multiplos de 7 0

Multiplos de 9




9. Juan, Paula, Alvaro, Eneko y Yanira fueron a comer para celebrar el
cumpleafios de Paula y pidieron 5 pizzas. Observa la cantidad de porciones
que comié cada uno y escribe qué fraccién representa.

)
Y Y

Juan comid 9 porciones > — -

AL
Y

Paula comio 5 porciones >

Alvaro comié 7 porciones > — -

Eneko comid 3 porciones > —

Yanira comié 11 porciones >

Cantidad de porciones que comieron en total >

Cantidad de porciones de piza que sobraron > —



